

畅游美丽乡村 尽览十大美景

——2017大团体育节徒步活动暨建行“普惠金融进大团”活动启幕

□通讯员 陈志强

2017年11月19日,由浦东新区体育管理指导,浦东新区大团镇人民政府、建行临港新城支行、上海浦东五加二青少年公益服务中心、52南汇生活网联合举办的以“畅游美丽乡村 尽览十大美景”为主题的2017大团体育节徒步活动暨建行“普惠金融进大团”活动签约仪式,在大团镇文化中心广场启幕。

为打通金融服务的“最后一公里”,把服务送至群众家门口,把十九大精神“乡村振兴战略”落在实处,大团机关党总支与建行临港新城支行党建共建,携手共进谋发展,开展“普惠金融进大团”民心项目。

现场,镇党委副书记黄新龙与建行临港新城支行行长朱明签署了党建共建协议,赵桥村党支部书记陈平与朱行长签署了“普惠金融进大团”活动协议。建行的裕农通和便利宝将直接安装在村委会,服务百姓,做到银行缴费生活小事不出门,感受有温度的银行家门口服务,切实为老百姓

带来生活缴费银行转账等便利服务。

镇党委书记董军表示建行的普惠金融进农村项目,是一项很好的让老百姓得实惠的服务内容,大团镇党委政府将进一步致力于服务民生,让老百姓得实惠,在基层村居全力构建“有温度”的家门口服务。

上午九点半,董军同志鸣响汽笛,宣布2017大团体育节徒步活动正式开始。

200余名徒步爱好者分全程组15公里和体验组8公里,从大团镇文化服务中心仲超广场出发,途经古镇老街、赵桥村、扶栏村、果园村等地,沿途可看到上塘寻梦、王家花园、唐家庵、桃林野趣、百匠民宿等大团十景。

参赛队员需在沿途景点处盖章,并在每个点位用手机拍摄风景照或自拍,走完全程把照片上传至指定通道,然后发送至朋友圈进行投票,票数多者还可获得精美礼品一份。

在打卡处,参赛选手们还可参加游戏环节,获得盖章资格。

沿途,志愿者们为选手们分发

补给物、指引方向,入冬的天气微寒,但志愿者们的汗水与微笑带来了温暖与感动。

来自祝桥镇的一对夫妻爱好徒步运动,一早就从祝桥来到大团参加徒步活动,一路上饱览了“大团十景”,刘女士兴奋地说“万亩桃林,美丽乡村,古朴宁静,空气清新,很美!”

在机关工作的小严说,“休假日参加徒步活动,既运动健身,又愉悦心情,感受浦东美丽乡村的发展变化,很有意义。”

今年3月,大团镇结合发展乡

村休闲旅游的需要开展了“大团十景”评选活动,最终,桃林花海、上塘寻梦、多利鹭影、海潮观稻、百匠迎客、润堡绿园、若田听蛙、河岸丽景、古庙遗韵、丽堡飞云被评为“大团十景”。

本次“畅游美丽乡村 尽览十大美景”2017大团体育节徒步活动路线,与赏“大团十景”相结合,通过举办徒步美丽乡村活动,旨在引导人们追求“科学、健康、文明”的生活方式,吸引更多的市民加入健康走队伍。



历时50余天,2017上海金山文化艺术季闭幕

“中国幽默故事基地”落户金山区山阳镇

□文/摄 记者 杨清悦

周三下午,2017中国故事节——“山阳杯”全国幽默故事会成果展示活动在金山区文化馆剧场举行,此项活动也标志着历时50余天的2017上海金山文化艺术季顺利落幕。现场,中国民间文艺家协会故事委员会授予金山区山阳镇“中国幽默故事基地”称号(如图)。今后,基地将承担中国幽默故事作者的培训、幽默故事理论研究和实践创作及成果发布等职责。

据悉,2017上海金山文化艺术季依托第十九届中国上海国际艺术节、2017上海市民文化节,以区级公共文化活动场所为主阵地,开展了持续50天的舞台文艺演出、艺术展览、艺术人文讲座等四个版块的32项文化活动,受众近5万人次,为广大市民打造了“在家门口即可享受的高雅艺术”。

此外,本届金山文化艺术季在引进高水平艺术项目的同时,还通过区域联动,推介和升华金山区特色文化品牌项目,让金山本地的文艺爱好者充分展示自我,进而传承文化,实现文化自信。其中,2017中国故事节“山阳杯”全国幽默故事会便是今年的一大亮点。

记者了解到,今年的“山阳杯”全国幽默故事会由中国民间文艺家协会故事委员会、上海民间文艺家协会、上海市金山区文化广播影视管理局、上海市金山区山阳镇人民政府共同主办。征稿以来,共收到来自全国31个省、市、自治区、香港、台湾地区及旅美华人发来的参赛稿共5013篇。经过严格的初审、复审、终审等环节,最终,120篇优秀作品从5000多篇稿件中脱颖而出,荣获2017“中国好故事”称号。其中,来自台湾新北和美国的2篇作品荣获“特别推荐作品”。值得一提的

是,金山本地作者也积极参与其中,并有16篇作品入围。

金山区山阳镇素有故事之乡的美誉。近年来,山阳镇在广泛开展群众性故事活动的同时,曾先后举办了上海市“山阳杯”故事邀请赛、长三角地区“山阳杯”百区县故事邀请赛、华东地区“山阳杯”六省一市故事邀请赛、首届“山阳杯”全国幽默故事创作大赛等重大故事节庆活动,编辑出版

了《第九个应聘者》、《子丑寅卯辰》等故事集。

2014年起,山阳镇与上海市群众艺术馆、上海民间文艺家协会合作,在国家AAA级旅游景区——金山嘴渔村茶室开展每月一次的“山阳故事汇”讲演活动,进一步添亮故事之乡招牌,扩大山阳故事美誉度,激发山阳故事新活力。



唱响绿化志愿者之歌

□通讯员 秦有喜 摄/文

昔日浦兴路街道双桥居民区是一个动迁房小区,“脏、乱、差”;如今,居民区通过居民民主自治,建立了一支绿化志愿者队伍,环境美了,变成了一座愉悦身心休闲的“百草园”。

自从去年下半年街道提出创建园林街道以来,居民区党总支、居委会响应街道号召,积极动员广大居民参与小区民主自治管理。美化家园建设从绿化志愿者队伍建立,起初只有10人的队伍增加到36名志愿者。每周星期四定为绿化志愿者参与小区绿化小花园建设和义务劳动日。民主自治,小区环境焕然一新,

涌现出一批党员和群众优秀绿化志愿者。在美化小区建设中,老党员杨玉如自告奋勇的当木匠,杨师傅从动迁房的地方买来便宜的木头,经过巧手的处理制成美化家园的护花小栅栏。休闲的长条凳、观赏的草莓塔、蚯蚓塔等为小区“百草园”亮起一道美丽的风景线。

双桥小区绿化工作开展的好,小区变美了,老百姓都为绿化志愿者点赞。双桥小区有今天绿化衬托环境美,倾注着绿化志愿者一份付出、一份奉献,如今,双桥小区成了浦兴街道民主自治、环境美丽的一个典范,双桥小区绿化志愿者用热血和奉献,谱写了一首“大爱浦兴、美好家园”之歌!



浦东新区观澜小学退休教师不忘初心作贡献

11月20日下午,浦东新区川沙第二敬老院传出阵阵歌声。观澜小学退休教师“唱响欢乐”合唱队正在这里慰问演出。

两年前,观澜小学工会组织退休教师成立了“唱响欢乐”合

唱队。队员们坚持每星期排练一到两次,并多次参加新区教育系统文艺会演。在庆祝建党九十六周年演出活动中,合唱队获得奖励。怎样用好这笔奖金?学习十九大精神时,队员们说:“我们虽

然退休了,但也应不忘初心,牢记使命。”他们决定购买礼品,去川沙第二敬老院看望老人并进行慰问演出。这天,20多名队员把一份份礼物分送到老人手中。他们表演了舞蹈《化蝶》、说唱《敬老院

蔡贞贞

北蔡镇村居河长巡河覆盖率达100%

为了改善北蔡镇水域环境,提高群众对水环境的满意度,北蔡镇投入大量精力开展水环境治理工作。北蔡镇纳入管控的水体共有130个,全镇区域内有市级河道1条段、区级河道5条、镇级河道20条、村级河道47条,其他河道水体57个。

截至10月底,北蔡镇各村居河长巡河任务完成量为219条,巡河率达到100%,首次实现河长巡河全覆盖。

马小梅

乡音乡情情约乡亲



上海新东苑沪剧团在传承本土戏曲基础上,积极创作排练新戏,继去年创排养老题材的原创沪剧大戏《梦中家园》,在闵行、浦东、奉贤、杨浦、黄浦等区上演,成为今年闵行和浦东两区文化配送的剧目,献演几十个街镇文化中心和区专业剧院后。今年新东苑沪剧团又推出沪剧新戏《快乐家园》,续写老年人的感情和尊老爱老沪剧故事,在18日举办的浦东公共文化产品服务采购大会是,以极具文化底蕴和时代风尚的特色,被20多家单位选中,成为此届文采会上名列前茅的艺术院团目。

新东苑沪剧团团长沈慧琴在浦东新区文采会现场表演和接受采访,介绍以乡音寄乡情、乡音为乡亲,传播正能量,努力传承本土戏曲,为社区居民和沪剧戏迷送去欢乐和文化享受的演出打算和计划安排情景。

王洪

周浦镇老干部党史知识竞赛获一等奖

中国共产党第十九次代表大会胜利召开之后,周浦镇老干部、老同志运用各种形式掀起了学习高潮。最近,由冯就宜、傅菊仙、乔龙翔组成的代表队,在浦东新区老干部、老同志“喜迎十九大,永远跟党走”党史知识竞赛中荣获一等奖。

11月20日,由上海市老干部局举办的《上海市老干部、老同志“喜迎十九大,永远跟党走”党史知识竞赛》中,由我镇老同志冯就宜、徐国标、孙克正为主组成的浦东新区代表队一举获胜,获得了这次竞赛的最高荣誉奖——白玉兰奖。其中,冯就宜老师一个人在五十个试题中答对了四十九题,个人成绩勇夺第一。

唐品璋

花木培花社区举办全民终身学习成果展



近日,在认真学习宣传十九大精神鼓舞下,浦东新区花木街道培花社区举办“培花社区全民终身学习教育成果展”。展出书画、书法、剪纸、十字绣等优秀作品80余件,展示了社区居民欢庆党的十九大、文明、健康、积极向上的精神风貌。

杨宝祥